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Магістерська дипломна робота складається зі вступу, 3 розділів, 

висновків, списку використаних джерел (76 найменувань), 7 додатків. 

Магістерська дипломна робота містить 40 таблиць, 10 рисунків, викладена на 

109 сторінках. 

Основний зміст роботи 

У першому розділі «Теоретико-методичні основи оцінки економічної 

ефективності виробництва продукції рослинництва» зазначено узагальнення 

теоретико-методичних основ оцінки економічної ефективності виробництва 

продукції рослинництва. 

У другому розділі «Досягнутий рівень економічної ефективності 

виробництва продукції рослинництва у підприємстві» здійснено 

організаційно-економічну характеристику підприємства, діагностику 

досягнутого рівня економічної ефективності виробництва продукції 

рослинництва у підприємстві. 

У третьому розділі «Шляхи підвищення економічної ефективності 

виробництва продукції рослинництва у підприємств» обґрунтовано 

пропозиції, що передбачають використання матеріально-технічних, 

організаційних та економічних чинників з метою підвищення економічної 

ефективності виробництва продукції рослинництва.  

Висновки  

Підвищення рівня ефективності виробництва продукції рослинництва є 

найважливішим завданням, від вирішення якого залежить забезпечення 

належного рівня продовольчої безпеки, насичення ринку власною 

сільськогосподарською і продовольчою продукцією.  

Результати досліджень, спрямованих на підвищення економічної 

ефективності виробництва продукції галузі рослинництва у ТОВ «Промінь-

приват» Миргородського району Полтавської області, дозволяють зробити 

ряд висновків: 

1. Рослинництво агропромислового комплексу України має всі 

необхідні, історично сформовані передумови для ефективного 

функціонування та розвитку. Ця галузь, ураховуючи її масштаби, може 

відігравати винятково важливу роль завдяки специфічним властивостям, які 

виражаються у високій конкурентній галузі. Виробництво продукції 

рослинництва важливе для задоволення потреб у продуктах харчування для 

населення, як важлива сировина для переробної галузі, кормів для галузі 

тваринництва. 

2. Найбільш питому вагу у структурі земельних угідь господарства 

займають сільськогосподарські угіддя. Найефективнішим видом угідь є 

рілля, від правильного використання ріллі залежать результати 

сільськогосподарського виробництва і соціальний розвиток господарства. 

Рівень використання землі значною мірою визначає система землеробства, 

яка є комплексом взаємопов’язаних агротехнічних, меліоративних і 



організаційних заходів, зумовлених інтенсивністю використання землі, 

способами відновлення і підвищення родючості ґрунту.  

3. За досліджуваний період відбулося збільшення посівних площ 

зернових та зернобобових культур – на 48 га або 3,7 %. Хоча за даними 

фінансової звітності площа озимої пшениці та кукурудзи на зерно 

зменшилась на 102 га (16,5 %) та 388 га (26,2 %) відповідно.  Розширення 

посівних площ відбулося  під технічними культурами: соняшнику – на 71 га 

або 13,0 %, сої – на 28 га (9,5 %). Збільшення площі посівів обумовлено тим, 

що ця продукція має високий рівень рентабельності і користується 

підвищеним попитом на ринку.  

Отже, раціонального і ефективного виробництва 

сільськогосподарських культур можна досягти за умови послідовного 

здійснення заходів, спрямованих на оптимальне використання наявних 

земель та підвищення урожайності зернових культур за рахунок 

впровадження нових високопродуктивних районованих сортів, внесення 

мінеральних добрив, вчасного збирання врожаю. 

У ТОВ «Промінь-Приват» існують резерви подальшого підвищення 

ефективності виробництва продукції рослинництва. Тому ми пропонуємо до 

впровадження комплекс заходів, спрямований на зростання прибутковості 

галузі рослинництва: 

1. Розробити нову систему забезпечення якості сільськогосподарської 

продукції вплине на: підвищення продуктивності праці; забезпечить: 

підвищення якості сільськогосподарської продукції, збільшить прибуток 

виробництва; сприятиме: більш повному задоволенню попиту споживача, 

виходу підприємства на світовий ринок та збільшення експорту продукції, 

формуванню іміджу підприємства. 

2. Впровадити жниварку КМС-8 для збирання кукурудзи на зерно, при 

цьому мисова частина жниварки бездоганно підбирає також лежачу 

кукурудзу, що дозволяє знизити втрати і забезпечити високу якість збирання. 

3. Застосувати технології нульового обробітку при вирощуванні 

кукурудзи дозволить збільшити обсяг виробництва продукції та отримати 

додатковий прибуток 3475 тис. грн.  

4. Здійснювати передпосівного мікрохвильового обробітку насіння 

зерна сприятиме переходу на екологічну основу виробництва зернових 

культур та зменшенню витрат на 236,0 тис. грн за рахунок відмови від 

хімічного захисту рослин (внесення гербіцидів).  

Вважаємо, що пропозиції мають практичне значення для керівництва 

ТОВ «Промінь-Приват» Миргородського району, оскільки підприємство 

матиме змогу підвищити урожайність, обсяг виробництва зерна, збільшити 

розмір прибутку та рівень рентабельності. 
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